

上街信息

第 35 期

中共上街区委办公室

2021 年 6 月 17 日

区委常委会召开扩大会议 传达学习省委近期重要会议精神 研究我区贯彻落实意见 6 月 16 日，区委常委会召开扩大会议，传达学习全省领导干部会议、6 月 4 日省委常委会（扩大）会议和全省市委书记、市长工作汇报会精神，研究我区贯彻落实意见。区委书记宋洁主持会议，区领导李兵、宋双兴、徐卫东、汤晓义、赵晨阳、李献民、时旭、张向奥参加会议。

会议指出，楼阳生书记的讲话，站位高、要求严、思路清、方向明，既为我们做好当前和今后一个时期工作提供了遵循，又教给了我们更好履职尽责的工作方法，释放了讲政治、严要求、重实效、重结果的鲜明导向。全区上下要认真学习领

会，把握精神实质，将讲话精神转化为思路举措，不断增强行动自觉，勇于加压奋进、担当作为，确保迈好第一步、见到新气象。

会议要求，要坚决贯彻“凡事讲政治”的要求，深入领悟习近平总书记和党中央对河南的亲切关怀、殷切期望，进一步把握方向、汲取力量，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，时刻同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决贯彻党中央各项决策，认真落实省市部署要求，严守政治纪律和政治规矩，始终做政治上的明白人。要坚决贯彻“谋事预则立”的要求，把稳增长与促转型统一起来，牢牢抓住做强做大产业这个关键，坚定把制造业高质量发展作为主攻方向，统筹抓好传统产业转型升级、新兴产业重点培育、未来产业谋划，为上街高质量发展增添动力活力。要坚决贯彻“处事有方略”的要求，保持战略清醒，站位新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，转变思想观念，切实做到脑中有思路、眼中有问题、手上有招数、脚下有路子，要围绕“两个高地、四个美丽”建设任务，坚持转型为纲、项目为王，全力实施高质量发展。要坚决贯彻“遇事迎难上”的要求，大力弘扬焦裕禄精神、二七精神等，增强斗争意识、提升斗争本领，在先进制造业发展、通航示范区和国际陆港第二节点建设、“三项工程、一项管理”等方面狠下功夫，用“铁肩膀”“真本领”打硬仗、啃“硬骨头”。要坚决贯彻

“做事有结果”的要求，牢固树立结果导向，将其作为一种工作理念、工作方法、工作制度、工作标准，倡树严实作风，从结果中检验落实的程度、发展的质量，以实际行动贯彻落实省市部署要求。

济源路街道“四个强化”筑牢防汛“铜墙铁壁” 一是强化排查力度。成立工作专班，对辖区内容易发生内涝的区域、排污井等危险水域进行全面排查，对排查出的隐患点建立台账、限期整改。二是强化应急值守。严格落实工作人员24小时值班制度，要求值班人员密切关注气象动态，及时掌握异常天气、汛情、险情等信息，切实把防汛工作做细做实。三是强化物资储备。按照上级防汛标准，备足、备齐雨具、救生衣、警示牌等防汛物资，确保紧要关头物有所需。四是强化宣传引导。充分利用广播、三级微信群、电子显示屏等宣传方式，加强汛情监测预报，提高辖区内群众防汛意识和自救能力。（济源路街道）

区审计局“三聚焦三督促”提高学校财务收支审计项目质效 一是聚焦财务管理盲点，加强与财政部门协作配合，重点关注学校法人登记变更、食堂管理等方面问题，督促学校建立完善财务管理制度，加强食堂经营资金管控等事项。二是聚焦资金使用效益，针对学校预算编制的科学性、精细化、一线教学投入比例等情况，督促学校加强年度预算编制统筹，增强预算执行刚性和严肃性。三是聚焦政策制定执行，督促学校按

照专业技术等岗位的不同特点制定精准精细的分配方案，充分发挥激励导向作用，确保各种激励政策得到贯彻落实。（区审计局）

区市场监管局开展特种设备安全大排查 近日，区市场监管局针对锅炉、压力容器、压力管道、起重机械、电梯等特种设备，重点检查设备登记、定期检验、维护保养、人员操作证、设备运行记录、应急预案制定和演练、以及安全生产教育和培训等方面开展安全大排查行动。目前，共出动执法人员126人次，检查生产使用单位32家次，下达监察指令书4份，督促12家企业完成隐患整改。（区市场监管局）

郑州通航试验区借力新媒体推进产业融合发展 近日，郑州通航试验区为进一步扩大航空科普知名度，塑造航空文化品牌，充分发挥永翔、啸鹰、通航大厦党支部“两新”组织先锋力量，精心策划、创建“郑州通航研学游”抖音号，以群众喜闻乐见的方式积极推介通航产业，吸引郑州、开封、洛阳、山西等教育机构纷纷咨询，为企业拓展资源“搭桥铺路”。目前，“郑州通航研学游”抖音号播放量突破10万余次。（通航试验区管委会）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝婕 安元华